
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ   
สมัยวิสามัญ   สมัยที่  1/2565    

วันที่ 11 มกราคม พ.ศ. 2565 เวลา 13.30 น. 
ณ    ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ 

--------------------------------------------- 
 
ผู้มาประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายประเสริฐ มีเขียว สมาชิกสภา  อบต. ม.1 ประเสริฐ   มีเขียว  
2 นายวินัย  บุญเรือง สมาชิกสภา  อบต. ม.2 วินัย บุญเรือง  
3 นายสมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์ สมาชิกสภา  อบต. ม.3 สมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์  
4 นายสมมาตย์ โซ่กลิ่ม สมาชิกสภา  อบต. ม. 4 สมมาตย์  โซ่กลิ่ม  
5 นางพิมพ์ชนก โกมลมุสิทธิ์ สมาชิกสภา  อบต. ม.5 พิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  
6 นายวิวัฒน ์ พูลสุวรรณ สมาชิกสภา  อบต. ม.6 วิวัฒน์ พูลสุวรรณ  

7 นายจอม   นุชทองแดง สมาชิกสภา  อบต. ม.7 จอม   นุชทองแดง  
8 นางดาราวรรณ จันทร์ทรัพย์ เลขานุการสภา อบต./ปลัดอบต. ดาราวรรณ จันทร์ทรัพย์  

 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมบัติ ขำละม้าย นายก อบต. ชำแระ สมบัติ ขำละม้าย  
2 นายสุรสีห์ อินทร์ขำ  สุรสีห์ อินทร์ขำ  
3 นางอรวรรณ จำเหล่  อรวรรณ จำเหล่  
4 นายถาวร มีประเสริฐ  ถาวร มีประเสริฐ  
5 น.ส.ณปภัช เจียมธโนปจัย รอง ปลัด อบต. ณปภัช  เจียมธโนปจัย  
6 นายณรงค์ พฤกษา ผู้อำนวยการกองช่าง ณรงค์  พฤกษา  
7 นางธนิตา    กัณฑภา ผู้อำนวยการกองคลัง ธนิตา  กัณฑภา  
8 นางณัฐธิดา ฤทธิ์เดช หัวหน้าสำนักปลัด ณัฐธิดา  ฤทธิ์เดช  
 นายเฉลิมวุฒิ  สีทา ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม เฉลิมวุฒิ  สีทา  

9 นายสมบูรณ์ เพ็ชรเนียม  สมบูรณ์  เพ็ชรเนียม  
10 นายจำเริญ เผือกนิ่ม  จำเริญ  เผือกนิ่ม  
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เริ่มประชุม   เวลา  13.30 น. 
 

นางดาราวรรณ จันทร์ทรัพย์ - บัดนี้  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ มาครบองค์ประชุมแล้ว 
เลขานุการสภาอบต.  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภา อบต. จุด ธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย  และ 

นำกล่าวปฏิญาณตนค่ะ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม  - เนื่องจากการประชุมสภาครั้งนี้เป็นการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 
ประธานสภาฯ   1/2565 จึงขอเชิญเลขานุการสภาฯ อ่านประกาศอำเภอโพธาราม  

เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 
ประจำปี พ.ศ. 2565  

 

นางดาราวรรณ จันทร์ทรัพย์ - เรียน  ท่านประธานสภา  ท่านนายกอบต.ชำแระ ท่านสมาชิกสภาองค์การ 
เลขานุการสภาอบต.  บริหารส่วนตำบล  ดิฉันขออ่านประกาศอำเภอโพธาราม เรื่อง เรียกประชุม 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี  
พ.ศ. 2565 

ด้วยอำเภอโพธาราม ได้รับคำร้องจากองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ 
อำเภอโพธาราม จังหวัดราชบุรี โดยประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ชำแระว่า มีความประสงค์ขอให้เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 ตั้งแต่วันที่ 10 มกราคม 2565 
ถึงวันที่ 18 มกราคม 2565 มีกำหนด 9 วัน เพ่ือให้นายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลชำแระ แถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ และให้สภา
องค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ พิจารณาข้อราชการอ่ืนๆ 

อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 55 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 
2562 จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 
1 ประจำปี พ.ศ. 2565 มีกำหนด 9 วัน นับตั้งแต่วันที่ 10 มกราคม 2565 
เป็นต้นไป 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
ประกาศ ณ วันที่ 5 มกราคม พ.ศ. 2565  

                    เรืออากาศโทณรงค์เดช แก้วอุย  
ปลัดอำเภอ (เจ้าพนักงานปกครองชำนาญการพิเศษ) รักษาราชการ              
                        แทนนายอำเภอโพธาราม 

   

ระเบียบวาระท่ี   1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
- ไม่มี 
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ระเบียบวาระท่ี  2    เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ  
ครั้งแรก ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 4 มกราคม พ.ศ. 2565 

 

นายสมมาตย์ โซ่กลิ่ม  - ขอเชิญเลขานุการสภา อบต. ดำเนินการครับ 
ประธานสภา อบต.    
 

นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์ - ตามท่ีได้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ ครั้งแรก ประจำปี   
เลขานุการสภา อบต.  พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 4 มกราคม พ.ศ. 2565 นั้น 
    - ขอให้สมาชิกสภาฯ ตรวจดูรายงานการประชุม มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไข 
    หรือเพ่ิมเติมถ้อยคำในรายงานการประชุมหรือไม่ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม  - สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายงานการประชุมหรือไม่ 
ประธานสภา อบต.  - ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายงานการประชุม ขอมติที่ประชุม 
    รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ ครั้งแรก 

ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 4 มกราคม พ.ศ. 2565 
 

มติที่ประชุม   - มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแถลงนโยบายต่อ 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม  - ขอเชิญเลขานุการสภาชี้แจงกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องครับ 
ประธานสภา อบต.  

 

นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์ - ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537
เลขานุการสภา อบต.  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 มาตรา 58/5 ก่อนนายกองค์การ 
    บริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือให้นายกองค์การบริหารสว่นตำบล
แถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยไม่มีการลงมติ  ทั้งนี้ภายใน 
30 วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
- มาตรา 58/8 วรรคสาม การประชุมเพื่อแถลงนโยบายของนายกองค์การ 
บร ิหารส ่วนตำบลให ้กระทำ โดยเป ิดเผยโดยนายกองค์การบร ิหาร               
ส่วนตำบล ต้องจัดทำนโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านที่มาประชุมด้วย 
- ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 
  ข้อ 123 เมื่อผู้บริหารท้องถิ่นขอแถลงนโยบายต่อสภาท้องถิ่น  
ตามกฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ประธานสภา
ท้องถิ่นบรรจุเข้าระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถิ่นเป็นเรื่องด่วน 
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  ข้อ 124 สมาชิกสภาท้องถิ ่นมีสิทธิจะซักถามและอภิปรายทั้ง
ในทางสนับสนุนและคัดค้านในเรื ่องความเหมาะสมของนโยบายและ
ความสามารถในการบริหารราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น  
ให้สำเร็จตามนโยบาย ในการนี้ สมาชิกสภาท้องถิ่นอาจซักถามและอภิปราย
ถึงแผนการปฏิบัติและวิธีการที่จะปฏิบัติตามนโยบายนั้นๆ ด้วยก็ได้ 
  ข้อ 125 ผู้บริหารท้องถิ่นเท่านั้นมีสิทธิจะอภิปรายตอบข้อซักถาม
หรือข้อคัดค้านของสมาชิกสภาท้องถิ่น 
  เพื่อความสะดวก ผู้บริหารท้องถิ่นจะตอบสมาชิกสภาท้องถิ่น 
ที่ซักถามหรือคัดค้านทีละคนเป็นลำดับไป หรือจะรอตอบครั้งละหลายคน            
ก็ได้ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เมื่อท่านเลขานุการสภา อบต. ได้ชี้แจงกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง 
ประธานสภา อบต.  กับการแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลแล้ว ขอเชิญ 

ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระแถลงนโยบายต่อสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบลชำแระ ขอเชิญครับ 
 

นายสมบัติ ขำละม้าย  เรียน  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระและ 
นายก อบต.ชำแระ  สมาชิก สภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ 

 

ตามที่ได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและ
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ  เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน  2564 
กระผม  นายสมบัติ  ขำละม้าย  ได้รับความไว้วางใจจากประชาชนในเขต
องค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ  เป็นผู้ได้รับการเลือกตั้งให้ดำรงตำแหน่ง
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ และคณะกรรมการการเลือกตั้ง
ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายก
องค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ เมื่อวันที่  21 ธันวาคม 2564 แล้วนั้น 

 

อาศัยอำนาจตามมาตรา 58/5  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.  2537  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) 
พ.ศ. ๒๕62 ที่บัญญัติว่า “ก่อนนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าท่ี 
ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเรียกประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแถลง 

    นโยบายต่อสภาองค์การบรหิารสว่นตำบล  โดยไม่มีการลงมต ิทั้งนี้ ภายใน 
สามสิบวันนับแตว่ันประกาศผลการเลือกตั้งนายกองค์การบรหิารสว่นตำบล 
และ มาตรา 58/8 วรรคสาม การประชุมเพื่อแถลงนโยบายของ 
นายกองค์การบรหิารส่วนตำบลให้กระทำโดยเปิดเผยโดยนายกองค์การ 
บริหารส่วนตำบลต้องจดัทำนโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้สมาชกิ 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านที่มาประชุมดว้ย” 
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    ซึ่งคำแถลงนโยบาย กระผมได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้ว 

กระผม นายสมบัติ ขำละม้าย   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ   
ขอแถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระว่า จะบริหารงานตาม
อำนาจหน้าที่ตามระเบียบ กฎหมายที่กำหนด  โดยจะยึดถือประโยชน์สุขของ
ประชาชนเป็นสำคัญ ใช้วิธีการบริหารองค์การบริหารส่วนตำบลตามพระราช
กฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546  
แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 2  พ.ศ. 2562 ให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมในการ
ทำงานขององค์การบร ิหารส ่วนตำบล  กระผมได้กำหนดนโยบายในการ
บริหารงาน 8 ด้านดังนี้ 

    1. ด้านนโยบายเร่งด่วน 
           1.1 ตอบสนองนโยบายเร่งด่วนของรัฐบาล ได้แก่ การเทิดทูนสถาบัน 
   พระมหากษัตริย์ การส่งเสริมความรู้ความเข้าใจในระบอบประชาธิปไตย 
   อันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข การป้องกันและแก้ไขปัญหา 
   ยาเสพติด และการป้องกันปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิชอบ  
   การแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนเรื่องโรคติดต่อ 
           1.2 นโยบายอื่นๆ ของรัฐบาล 
 

    2. ด้านเศรษฐกิจ 
            2.1 ส่งเสริมแนวนโยบายเศรษฐกิจพอเพียงตามพระราชดำริ 

พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว 
             2.2 ส่งเสริมอาชีพเกษตรยั่งยืน ลดการใช้สารเคมีเพ่ิมผลผลิตตามแนว 

เกษตรชีวภาพ 
             2.3 ส่งเสริมและสนับสนุนกลุ่มอาชีพต่าง ๆ ในตำบล 
            2.4 ส่งเสริมและสนับสนุนการรวมกลุ่มอาชีพ เพ่ือให้มีกิจกรรมเพ่ิมรายได้ 

ให้กับครัวเรือน 
 

    3. ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
             3.1 พัฒนา ก่อสร้าง ปรับปรุง โครงสร้างพื้นฐาน และสาธารณูปโภค  

สาธารณูปการ ให้ทั่วถึงได้อย่างมีมาตรฐาน มีถนนสัญจรไปมาอย่างสะดวก  
มีไฟฟ้าแสงสว่างทุกหมู่บ้าน 

 

    4. ด้านสังคม 
             4.1  สร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนในตำบล  

โดยการประสานงานกับตำรวจ  อปพร.  เป็นต้น 
               4.2  ต่อต้านยาเสพติด โดยการรณรงค์ให้ความรู้ประชาชนในเรื่องของโทษ 

และภัยของยาเสพติด จัดการแข่งขันกีฬาเพื่อให้เยาวชนและประชาชนได้ร่วม
กิจกรรมเพ่ือห่างไกลยาเสพติด 

             4.3  สำรวจจำนวนผู้สูงอายุ/ผู้พิการและผู้ด้อยโอกาส  จัดทำบัญชีผู้สูงอายุ/ 
ผู้พิการและผู้ด้อยโอกาส  เพื่อประสานงานหน่วยงานที่เกี่ยวข้องในการ 
ช่วยเหลือดูแลอย่างท่ัวถึง 

- 
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    5. ด้านสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
             5.1 ป้องกันและระงับโรคติดต่อ 
             5.2 รณรงค์และส่งเสริมให้ประชาชนออกกำลังกายเพ่ือให้มีสุขภาพร่างกาย 
     ที่แข็งแรง  
             5.3 สนับสนุนและส่งเสริมให้ประชาชนเข้าถึงการบริการด้านสาธารณสุข 

ได้อย่างทั่วถึง 
        5.4 บริหารจัดการขยะมูลฝอยในตำบลอย่างเป็นระบบ ถูกต้องตาม 

หลักวิชาการ 
        5.5 ปรับปรุงภูมิทัศน์ภายในตำบล สถานที่สาธารณะให้เป็นตำบลที่น่าอยู่ 
        5.6 ดูแลรักษาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมในตำบล     

    6. ด้านการศึกษา 
             6.1 สนับสนุนการศึกษาของโรงเรียนประถมศึกษาในตำบล 
             6.2 การพัฒนาเด็กก่อนวัยเรียน โดยศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของตำบล 

            6.3 ส่งเสริมการศึกษานอกโรงเรียน และศูนย์การเรียนรู้อื่น ๆ 
 

    7. ด้านศาสนา  และวัฒนธรรม 
             7.1 ส่งเสริมสนับสนุนกิจกรรมของทุกศาสนา 
             7.2 รักษา  สืบทอดประเพณี  วัฒนธรรมอันดีงามของท้องถิ่นและของชาติ 
             7.3 สนับสนุนส่งเสริมภูมิปัญญาท้องถิ่นให้มีการอนุรักษ์ไว้ตลอดไป 
             7.4 ส่งเสริมศิลปะของท้องถิ่น 
  

    8. ด้านบริหาร 
             8.1 ส่งเสริมการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ 

ทรงเป็นพระประมุข 
             8.2 การบริหารงานด้วยความโปร่งใสและเป็นธรรมในเรื่องของโครงการ 
    และงบประมาณ 
             8.3 การให้บริการมีความสะดวกรวดเร็ว  และเสมอภาค 
        8.4 ป้องกันปราบปรามการทุจริต  เสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรมให้กับ 

คณะผู้บริหาร สมาชิก อบต.  พนักงานส่วนตำบล และเจ้าหน้าที่ทุกคน 
ในองค์กร 

            8.5 ประสานงานและสนับสนุนกลุ่มและองค์กรต่าง ๆ ในตำบลให้มีบทบาท 
มากขึ้น 

             8.6  สร้างเสริมความสามัคคีและความสมานฉันท์ในองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลและประชาชนในตำบล 

 

     กระผม นายสมบัติ ขำละม้าย นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ  
ขอให้คำมั่นสัญญาต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ อันทรงเกียรติแห่งนี้
ว่า  ช่วงเวลา 4 ปี  นับตั้งแต่นี้ไป กระผมจะมุ่งมั่นบริหารราชการตามนโยบายที่
ได้แถลงไว้  โดยยึดหลักคุณธรรมจริยธรรม ความเสมอภาค ความซื่อสัตย์สุจริต 
ความโปร่งใส และเพ่ือประโยชน์โดยรวมของประชาชนในตำบลชำแระ 

                           (นายสมบัติ  ขำละม้าย) 
                                                                 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ 

                         วันที่ 11 เดือนมกราคม พ.ศ.2565 



-7- 
 
 
นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม  - ขอขอบคุณท่านนายก อบต.ชำแระ ครับ 
ประธานสภา อบต.  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอข้อซักถามหรืออภิปรายในนโยบายที่ท่าน  

นายก อบต. แถลงหรือไม่ครับ  ขอเชิญครับ 
- ถ้าไม่มี กระผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเพื่อพิจารณา 
    4.1 เรื่อง การเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระเป็น 
    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

นายสมมาตย์ โซ่กลิ่ม  - ขอเชิญเลขานุการสภา อบต. ชี้แจงกฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้องครับ 
ประธานสภา ฯ 
    

นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์ - เรียน ท่านประธานสภา ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล และ 
เลขานุการสภา อบต.  สมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน 
    - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 
 ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มี 2 ประเภท คือ 

(1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นมี
จำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 

(2) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่น 
หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคน 
แต่ไม่เกินเจ็ดคน 
ข้อ 104 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าที่กระทำกิจการหรือ
พิจารณาสอบสวนเรื่องใดๆ อันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น แล้ว
รายงานต่อสภาท้องถิ่น 
ข้อ 105 ภายใต้บังคับข้อ 103 และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจ
เลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็น
คณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่
ของสภาท้องถิ่น ดังนี้ 

(1) คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัด 

(2) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(3) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
(4) คณะกรรมการอ่ืนๆ ตามท่ีสภาท้องถิ่นเห็นสมควร 

ข้อ 106 กรรมการสภาท้องถิ่นพ้นจากหน้าที่ เมื่อ 
(1) ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกต่อประธานสภาท้องถิ่น 
(2) ตาย 
(3) สมาชิกสภาพของสมาชิกสภาท้องถิ่นของผู้นั้นสิ้นสุดลง 
(4) เลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นข้ึนใหม่ หรืองานที่ได้รับ

มอบหมายเสร็จสิ้นลง 
(5) สภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากหน้าที่ 
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ข้อ 107 ภายใต้บังคับข้อ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้
สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือ
บุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี  ในกรณีที่สมาชิกสภา
ท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง 
 การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน เว้นแต่ที่ประชุมมี
มติเป็นอย่างอ่ืน และให้นำวิธีการเลือกตามข้อ 12 มาบังคับใช้โดย
อนุโลม 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เราจะเลือกคณะกรรมการสามัญ เพียง 1 คณะ คือ คณะกรรรมการ
ประธานสภา อบต.ฯ   ตรวจรายงานการประชุม 
     - ขอให้สมาชิกฯ เสนอว่าเห็นควรให้มีคณะกรรมการตรวจรายงาน 

การประชุมจำนวนกี่คน ตามระเบียบกฎหมายกำหนดให้มีจำนวน 
ไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน พร้อมผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
โดยการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมที่ละหนึ่งคน   คือ 
เลือกคนที่หนึ่งก่อนแล้วจึงเลือกคนถัดไปจนครบจำนวนที่ 
สภาท้องถิ่นมีมติกำหนดไว้ 
- ขอเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นเสนอจำนวนคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมสภาไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน 

 

นางพิมพ์ชนก โกมลมุสิทธิ์  - เรียนท่านประธานสภา  ดิฉัน นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ที ่5    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชำแระ หมู่ที่ 5  ขอเสนอ     

            ให้มีคณะกรรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา จำนวน 3 คน 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภา อบต. 
 

นายจอม  นุชทองแดง   - กระผม นายจอม นุชทองแดง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน             
ส.อบต.หมู่ที ่7    ตำบลชำแระ หมู่ที ่7 ขอรับรองครับ 
 

นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม นายประเสริฐ  มีเขียว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
ส.อบต.หมู่ที ่ 1    ตำบลชำแระ  หมู่ที ่1  ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
ประธานสภา อบต.   ขอเชิญครับ 
     - ถ้าไม่มีท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ขอมติที่ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์ ให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
จำนวน 3 คน 
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นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เมื่อที่ประชุมมีมติให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภา อบต.   จำนวน 3 คนแล้ว ต่อไปจะเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน 

การประชุมที่ละหนึ่งคน โดยการเลือกคนที่ 1 ก่อน แล้วจึงเลือก 
คนถัดไปจนครบตามจำนวนที่สภาท้องถิ่นมีมติไว้ 
- ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อสมาชิกสภาคนหนึ่งที่ตนเห็นสมควร 
ทำหน้าที่กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภาองค์การบริหาร 
ส.อบต.หมู่ที ่1    ส่วนตำบลชำแระ หมู่ที่ 1  ขอเสนอ นายสมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์ 
     สมาชิก อบต. หมู่ที ่3  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ 

ประชุม คนที่ 1 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภา อบต. 
 

นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ   - กระผม นายวิวัฒน์ พูลสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6  
ส.อบต.หมู่ที ่6    ขอรับรองครับ 
 

นายวินัย บุญเรือง   - กระผม นายวินัย บุญเรือง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ 2  
ส.อบต.หมู่ที ่2    ขอรับรองครับ 
   

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกท่านอื่นเป็นกรรมการตรวจรายงาน 
ประธานสภา อบต.   การประชุม คนที่ 1 อีกหรือไม่ 
     - ถ้าไม่มี กระผมขอมติที่ประชุมให้ นายสมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์ 
     เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 1 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเห็นชอบ 
 

นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  - ดิฉัน นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
ส.อบต. หมู่ที่ 5  ขอเสนอ นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 

เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภา อบต. 
 

นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
ส.อบต.หมู่ที ่3    ขอรับรองครับ 
 

นายวินัย  บุญเรือง   - กระผม นายวินัย บุญเรือง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่2  
ส.อบต.หมู่ที ่2    ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกท่านอื่นเป็นกรรมการตรวจรายงาน 
ประธานสภา อบต.   การประชุม คนที่ 2 อีกหรือไม่ 
     - ถ้าไม่มี กระผม ขอมติที่ประชุมให้ นายวิวัฒน์ พูลสวุรรณ สมาชิกสภา 

อบต. หมู่ที ่6 เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 
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มติที่ประชุม    - มีมติเห็นชอบ  
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ต่อไป เป็นการเสนอสมาชิกสภา อบต. เป็นกรรมการตรวจรายงาน 
ประธานสภา อบต.   การประชุม คนที่ 3  
 

นายสมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
ส.อบต.หมู่ที ่3    ขอเสนอ นายวินัย บุญเรือง  เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม   

คนที่ 3 ครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายจอม  นุชทองแดง   - กระผม นายจอม นุชทองแดง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  
ส.อบต.หมู่ที ่7    ขอรับรองครับ 
 

นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1  
ส.อบต.หมู่ที ่ 1    ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกท่านอื่นเป็นกรรมการตรวจรายงาน 
ประธานสภา อบต.   การประชุม คนที่ 3 อีกหรือไม่ 
     - ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ กระผม ขอมติที่ประชุมให้  นายวินัย  บุญเรือง 
     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2  เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
     คนที่ 3 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเห็นชอบ  
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เมื่อที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครบ  
ประธานสภา อบต.   3 คนแล้ว  กระผมขอสรุปคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

จำนวน 3 คน ดังนี้ 
 1. นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
 2. นายวิวัฒน ์ พูลสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 
 3. นายวินัย  บุญเรือง  สมาชกิสภา อบต. หมู่ที่ 2 

 

     - ขอเชิญเลขานุการ สภา อบต.ครับ 
 

นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์  - เมื่อที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแล้ว 
เลขานุการสภา อบต.   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม 

สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 
109 การนัดประชุมและเปิดประชุมคณะกรรมการสภาท้องถิ่นครั้งแรก 
ให้เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น 

      ให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่นคณะหนึ่งๆ เลือกประธาน 
กรรมการและเลขานุการจากกรรมการสภาท้องถิ่นคณะนั้นๆ 
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ดังนั้น  หลังจากปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

แล้ว ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมทุกท่าน ประชุมเพ่ือ
เลือกประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมและเลขานุการ
กรรมการตรวจรายงานการประชุมด้วยค่ะ 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   4.2 เรื่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็น 
ประธานสภา อบต.   คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.ชำแระ  

(จำนวน 2 ท่าน) 
- ขอเชิญเลขานุการสภา อบต. ชี้แจงกฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้อง 
ครับ 
 

นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์  - ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ  
เลขานุการสภาฯ    เรื่อง หลักเกณฑ์เพ่ือสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่น
หรือพ้ืนที่ พ.ศ. 2561 
    ข้อ 12  ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
ประกอบด้วย 

(1) ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   
    เป็นประธานกรรมการ 

(2) ผู้ทรงคุณวุฒิในท้องถิ่น จำนวนสองคน 
    เป็นกรรมการ 

(3) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กร  
     ปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมายจำนวน 2 คน 
         เป็นกรรมการ 
(3) หัวหน้าหน่วยบริการปฐมภูมิที่จัดบริการสาธารณสุข 
      ในท้องถิ่น ที่คัดเลือกกันเอง จำนวนไม่เกิน 2 คน 
         เป็นกรรมการ 
(4) อาสาสมัครสาธารณสุขประจำหมู่บ้านในหมู่บ้าน 
     ที่คัดเลือกกันเอง จำนวน 2 คน   เป็นกรรมการ 
(5) ผู้แทนหมู่บ้านหรือชุมชนที่ประชาชนในหมู่บ้าน 

หรือชุมชนคัดเลือกกันเอง จำนวน ไม่เกิน 5 คน 
        เป็นกรรมการ 

(6) ผู้แทนของศูนย์ประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชน
หรือหน่วยรับเรื่องร้องเรียนอิสระ ที่อยู่ในท้องถิ่นนั้น (ถ้ามี)
      เป็นกรรมการ 

(7) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น    
  เป็นกรรมการและเลขานุการ 
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(8) ผู้อำนวยการหรือหัวหน้ากองสาธารณสุข 
และสิ่งแวดล้อมหรือส่วนสาธารณสุข 
หรือที่เรียกชื่ออ่ืนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
หรือเจ้าหน้าที่อ่ืนที่ผู้บริหารสูงสุด 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย 
   เป็นกรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ 

      (10) หัวหน้าหน่วยงานคลังหรือเจ้าหน้าที่ 
           หรือหน่วยงานคลังที่ผู้บริหารสูงสุดของ 
           องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย  
         เป็นกรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ 
      ข้อ 13 ให้กรรมการตามข้อ 12 (2) (3) (4) (5) (6) และ  

มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี นับแต่วันที่ออกคำสั่งแต่งตั้ง 
ข้อ 14 กรรมการตามข้อ 12 วรรคหนึ่ง (2) (3) (4) (5) (6) 
และ (7) นอกจากการพ้นจากตำแหน่งตามวาระแล้ว ให้พ้นจาก
ตำแหน่ง ในกรณีดังต่อไปนี้ 

(1) ตาย 
(2) ลาออก 
(3) ย้ายไปดำรงตำแหน่งหรือไปประกอบอาชีพใน

ท้องถิ่นหรือพ้ืนที่อ่ืน 
(4) เป็นคนไร้ความสามารถหรือเสมือนไร้

ความสามารถ 
(5) เป็นบุคคลล้มละลาย 
(6) ได้รับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก 

เว้นแต่โทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดย
ประมาทหรือความผิดลหุโทษ 

(7) พ้นจากความเป็นสมาชิกภาพของสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น อาสาสมัครสาธารณสุขประ
หมู่บ้าน ผู้แทนศูนย์ประสานงานหลักประกัน
สุขภาพประชาชน หรือหน่วยรับเรื่องร้องเรียน
อิสระในท้องถิ่น 

(8) ขาดประชุมสามครั้งติดต่อกันโดยไม่มีเหตุอัน
สมควร 

      ข้อ 16 คณะกรรมการกองทุน มีอำนาจหน้าที่ ดังต่อไปนี้ 
(1) พิจารณาอนุมัติแผนการเงินประจำปีของกองทุน

หลักประกันสุขภาพ 
(2) พิจารณาอนุมัติโครงการหรือกิจกรรม ให้เป็นไป

ตามวัตถุประสงค์ของกองทุนตามข้อ 10 
(3) ออกระเบียบที่จำเป็นเพ่ือประสิทธิภาพในการ

บริหารของกองทุน ทั้งนี้ ต้องไม่ขัดหรือแย้งกับ
ประกาศนี้ 
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(4) สนับสนุนให้บุคคลในท้องถิ่นสามารถเข้าถึงบริการ

สาธารณสุขทั้งท่ีบ้าน ในชุมชนหรือหน่วยบริการ 
ได้อย่างทั่วถึงและมีประสิทธิภาพ 

(5) ให้คำแนะนำในการจัดทำข้อมูลและโครงการ หรือ
กิจกรรมที่เกี่ยวกับงานสาธารณสุขของ
กลุ่มเป้าหมาย แก่หน่วยงาน องค์กรหรือกลุ่ม
ประชาชน และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

(6) พิจารณาให้ความเห็นชอบรายงานผลการ
ดำเนินงาน รายงานการรับเงิน การจ่ายเงินและ
เงินคงเหลือของกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เมื่อสมาชิกทุกท่านทราบกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องแล้ว  
ประธานสภาฯ    ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผู้ที่ตนเห็นสมควรเป็นกรรมการกองทุน 
     หลักประกันสุขภาพ อบต.ชำแระ จำนวน 2 ท่าน 

 

นายสมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิกสภา อบต. ชำแระ 
ส.อบต.หมู่ที ่3    หมู่ที ่3 ขอเสนอ นายจอม นุชทองแดง  เป็นกรรมการ 
     กองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.ชำแระ  คนที่ 1 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม นายประเสริฐ มีเขียว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1  
ส.อบต.หมู่ที ่1    ขอรับรองครับ 
 

นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ   - กระผม นายวิวัฒน์ พูลสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6  
ส.อบต.หมู่ที ่6    ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - สมาชิกท่านใดจะเสนอสมาชิกท่านอื่นเป็นกรรมกากรกองทุนฯ  
ประธานสภาฯ    คนที่ 1 อีกหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมให้ 

นายจอม  นุชทองแดง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเห็นชอบ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อสมาชิกท่ีตนเห็นสมควรเป็นกรรมการ 
ประธานสภาฯ    กองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.ชำแระ คนที่ 2 
 

นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. ชำแระ หมู่ที่ 1   
ส.อบต.หมู่ที ่1    ขอเสนอ นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
     เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ อบต.ชำแระ คนที่ 2 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1  
ส.อบต.หมู่ที ่1    ขอรับรองครับ 
  

นายจอม  นุชทองแดง   - กระผม นายจอม นุชทองแดง  สมาชิก อบต. หมู่ที ่7 ขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที ่7     
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกท่านอ่ืน เป็นกรรมการกองทุน 
ประธานสภาฯ    หลักประกันสุขภาพ อบต.ชำแระ คนที่ 2 อีกหรือไม่ 

- ถ้าไมม่ีท่านใดเสนอเพ่ิมเติม กระผม ขอมติที่ประชุมให้  
นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 เป็นกรรมการ 
กองทุนฯ  คนที่ 2  

 

มติที่ประชุม    - มีมติเห็นชอบ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - สรุปผลการคัดเลือกสมาชิก สภา อบต. เป็นกรรมการกองทุน 
ประธานสภาฯ    หลักประกันสุขภาพ อบต.ชำแระ จำนวน 2 ท่าน ดังนี้ 
      1.นายจอม  นุชทองแดง  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 7 
      2.นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 5 
 

     4.3 เรื่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็น 
     คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น (จำนวน 3 ท่าน)  
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอเชิญ เลขานุการสภา อบต. ชี้แจงกฎหมาย และระเบียบ 
ประธานสภาฯ    ที่เก่ียวข้อง ขอเชิญครับ 
 
นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์  - เรียน ท่านประธานสภา  ท่านนายก อบต. คณะผู้บริหารและ 
เลขานุการสภาฯ    สมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
     การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  
     และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด 1 ข้อ 7  

องค์กรจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบด้วย 
(1) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
(2) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ข้อ 8 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
ประกอบด้วย 

(1) ผู้บริหารท้องถิ่น  ประธานกรรมการ 
(2) รองนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นทุกคน    

     กรรมการ 
(3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวน 3 คน 

กรรมการ 
(4) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวน 3 คน 
(5) ผู้แทนภาคราชการและ/ หรือรัฐวิสาหกิจที่ 

ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนไม่น้อยกว่า 3 คน 
     กรรมการ 
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(6) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก 
จำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกิน 6 คน 
     กรรมการ 

(7) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
  กรรมการและเลขานุการ 

(8) หัวหน้าส่วนการบริหารที่มีหน้าที่จัดทำแผน 
ผู้ช่วยเลขานุการ 

     กรรมการตามข้อ (3) (4) (5) และ (6)  ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่ง 
คราวละ 4 ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ 

     ข้อ 10 คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ ดังนี้ 
(1) กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น โดยพิจารณาจาก 

(ก) อำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
โดยเฉพาะอำนาจหน้าที่ที่มีผลกระทบต่อประโยชน์สุข
ของประชาชน เช่น การป้องกันและบรรเทา           
สาธารณภัย การผังเมือง 

(ข) ภารกิจถ่ายโอนตามกฎหมายกำหนดแผนและขั้นตอน
การกระจายอำนาจ 

(ค) ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ กลุ่มจังหวัด และ
จังหวัด โดยให้เน้นดำเนินการให้ยุทธศาสตร์ที่สำคัญ 
และมีผลต่อประชาชนโดยตรง เช่น การแก้ไขปัญหา
ความยากจน การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 

(ง) กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด 

(จ) นโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นต่อสภาท้องถิ่น 
(ฉ) แผนพัฒนาหมู่บ้านหรือแผนชุมชน 

(2) ร่วมจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เสนอแนะแนวทางการ
พัฒนาและการแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการจัดทำร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่น 

(3) พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นและร่างแผนการ
ดำเนินงาน 

(4) ให้ความเห็นชอบร่างข้อกำหนดขอบข่ายและรายละเอียด
ของงานตามข้อ 19 (2)  

(5) พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น 

(6) แต่งตั้งท่ีปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานอื่นเพ่ือ
ช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร 
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(7) ในกรณีองค์การบริหารส่วนตำบล ให้คณะกรรมการพัฒนา
องค์การบริหารส่วนตำบล มีหน้าที่ประสานกับประชาคม
หมู่บ้านในการรวบรวม วิเคราะห์ปัญหาความต้องการของ
ประชาชนในท้องถิ่นและจัดทำเป็นโครงการหรือกิจกรรม
เพ่ือประกอบในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นองค์การ
บริหารส่วนตำบลด้วย 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เมื่อสมาชิกทุกท่านทราบกฎหมายระเบียบที่เกี่ยวข้องแล้ว ขอเชิญ 
ประธานสภาฯ    สมาชิกเสนอชื่อผู้ที่ตนเห็นสมควรเป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
     จำนวน 3 ท่าน 
 

นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิกสภา อบต. ชำแระ 
ส.อบต.หมู่ที ่3    หมู่ที ่3 ขอเสนอ นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1  

เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ 1 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ   
 

นายจอม  นุชทองแดง   - กระผม นายจอม นุชทองแดง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที ่7  
ส.อบต.หมู่ที ่7    ขอรับรองครับ 
 

นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  - กระผม นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
ส.อบต.หมู่ที ่5    ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ 
ประธานสภาฯ    ท่านอ่ืนอีก ขอมติที่ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์เลือก นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. 
หมู่ที่ 1 เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ต่อไปเป็นการเสนอชื่อสมาชิกที่เห็นควรเป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
ประธานสภาฯ    คนที่ 2 
 

นายจอม  นุชทองแดง   - กระผม นายจอม นุชทองแดง  สมาชิกสภา อบต. ชำแระ 
ส.อบต.หมู่ที ่7    หมู่ที ่7  ขอเสนอ นายวินัย  บุญเรือง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 

เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ 2 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  
  

นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
ส.อบต.หมู่ที ่ 3    ขอรับรองครับ 
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นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ   - กระผม นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 
ส.อบต.หมู่ที่ 6     ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ 
ประธานสภาฯ    ท่านอ่ืนอีกขอมติที่ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์  เลือก นายวินัย  บุญเรือง  สมาชิกสภา อบต. 
หมู่ที่ 2 เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ 2 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ต่อไปเป็นการเสนอชื่อสมาชิกที่เห็นควรเป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
ประธานสภาฯ    คนที่ 3 
 

นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1   
ส.อบต.หมู่ที ่1    ขอเสนอ นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต.ชำแระ  
     หมู่ที่ 5 เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ 3 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  
  

นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 3 
ส.อบต.หมู่ที ่3    ขอรับรองครับ 
 

นายวินัย  บุญเรือง   - กระผม นายวินัย  บุญเรือง  สมาชิก อบต. หมู่ที ่2 ขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที ่2     
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ 
ประธานสภาฯ    ท่านอ่ืนอีกขอมติที่ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์ เลือก นางพิมพ์ชนก โกมุลมุสิทธิ์ สมาชิกสภาอบต. 
     หมู่ที่ 5 เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ 3 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - สรุปการคัดเลือกสมาชิกสภา อบต. เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
ประธานสภาฯ    จำนวน 3 ท่าน ประกอบด้วย 
      1. นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 
      2. นายวินัย  บุญเรือง  สมาชกิสภา อบต. หมู่ที่ 2 
      3. นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
 

4.4 เรื่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็น         
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  
(จำนวน 3 ท่าน) 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอเชิญเลขานุการสภา อบต. ชี้แจงกฎหมาย ระเบียบที่เก่ียวข้องครับ 
ประธานสภาฯ  
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นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์  - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ 
เลขานุการสภาฯ    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3)  
     พ.ศ. 2561 ข้อ 28  ให้ผู้บรหิารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตาม 
     และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 

(1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวน 3 คน 
(2) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก  

2 คน 
(3) ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก

จำนวน 2 คน 
(4) หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเอง จำนวน 2 คน 
(5) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก จำนวน 2 คน 

โดยให้คณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่งคนทำหน้าที่ประธานกรรมการ 
และกรรมการอีกหนึ่งคนทำหน้าที่เลขานุการของคณะกรรมการ 
 กรรมการตาม (1) (2) (3) (4) และ (5) ให้มีวาระอยู่ใน
ตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ 
ข้อ 29 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมี
อำนาจหน้าที่ ดังนี้ 

(1) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น 

(2) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหาร เพ่ือให้ผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่
เปิดเผยภายใน 15 วัน นับแต่วันรายงานผลและเสนอ
ความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่
น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายใน
เดือนธันวาคมของทุกปี 

(4) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพ่ือช่วย
ปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เมื่อสมาชิกทุกท่านทราบกฎหมาย ระเบียบที่เกี่ยวข้องแล้ว ขอเชิญ 
ประธานสภาฯ    สมาชิกเสนอชื่อผู้ที่ตนเห็นสมควรเป็นกรรมการติดตามและประเมิน 

ผลแผน  จำนวน 3 ท่าน 
 

นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิกสภา อบต. ชำแระ 
ส.อบต.หมู่ที ่3    หมู่ที ่3  ขอเสนอ นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ  สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 

เป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผน คนที่ 1 
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นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  
  

นายวินัย  บุญเรือง   - กระผม นายวินัย บุญเรือง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่2 ขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที ่ 2     
 

นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  - ดิฉัน นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
ส.อบต.หมู่ที่ 5    ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ 
ประธานสภาฯ    ท่านอ่ืนอีก  ขอมติที่ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์  เลือก นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. 
     หมู่ที่ 6 เป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น   

คนที่ 1 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ต่อไปเป็นการเสนอชื่อสมาชิกที่เห็นควรเป็นกรรมการติดตามและ 
ประธานสภาฯ    ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2 
 

นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ   - กระผม นายวิวัฒน์ พูลสุวรรณ สมาชิก อบต. ชำแระ หมู่ที่ 6   
ส.อบต.หมู่ที ่6    ขอเสนอ นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่ 3 

เป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ 2 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  
  

นายจอม นุชทองแดง   - กระผม นายจอม นุชทองแดง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  
ส.อบต.หมู่ที ่7    ขอรับรองครับ 
   

นายวินัย  บุญเรือง   - กระผม นายวินัย บุญเรือง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่2 ขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที ่ 2     
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ 
ประธานสภาฯ    ท่านอ่ืนอีก  ขอมติที่ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์เลือก นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์ สมาชิกสภา อบต.  
     หมู่ที่ 3 เป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น   

คนที่ 2 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ต่อไปเป็นการเสนอชื่อสมาชิกที่เห็นควรเป็นกรรมการติดตามและ 
ประธานสภาฯ    ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 3 
 

นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  - ดิฉัน นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  สมาชิกสภา อบต. ชำแระ 
ส.อบต.หมู่ที ่5    หมู่ที ่5  ขอเสนอ นายประเสริฐ  มีเขียว  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 

เป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  คนที่ 3 
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นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  
  

นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  - กระผม นายสมศักดิ์ ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
ส.อบต.หมู่ที ่3    ขอรับรองครับ 
 

นายวินัย  บุญเรือง   - กระผม นายวินัย  บุญเรือง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่2 
ส.อบต.หมู่ที ่2    ขอรับรองครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ 
ประธานสภาฯ    ท่านอ่ืนอีก  ขอมติที่ประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์  เลือก นายประเสริฐ  มีเขียว สมาชิกสภา อบต. 
หมู่ที่ 1  เป็นกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น   
คนที่ 3 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - สรุปการคัดเลือกสมาชิกสภา อบต. เป็นกรรมการติดตามและ
ประธานสภาฯ    ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ท่าน  ประกอบด้วย 
      1. นายวิวัฒน ์ พูลสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 
      2. นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
      3. นายประเสริฐ  มีเขียว  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 
 

4.5 เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - รายละเอียดขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัด อบต. เป็นผู้ชี้แจง ครับ
ประธานสภาฯ  
 

นางณัฐธิดา  ฤทธิ์เดช   - เรียน  ท่านประธานสภา ท่านนายก อบต. คณะผู้บริหาร  
หัวหน้าสำนักปลัด   ท่านสมาชิกสภา อบต. ชำแระ ทุกท่าน 
     

    โอนลด 
    แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือน  
    (ฝ่ายการเมือง) ประเภท ค่าตอบแทนประธานสภา/  

รองประธานสภา/  สมาชิกสภา/ เลขานุการสภาองค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่น งบประมาณ  ตั้งไว้ 1,368,000.- บาท   
โอนลด  จำนวน 16,800.- บาท 

 

    เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
    แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์   
    ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ  
    แบบติดผนัง ขนาด 12,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ  
      16,800.- บาท 
    รายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะตามบัญชีราคามาตรฐาน กองมาตรฐาน   
    งบประมาณ 1 สำนักงบประมาณ เดือนธันวาคม 2564 
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   โอนลด 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือน  
     (ฝ่ายการเมือง) ประเภท ค่าตอบแทนประธานสภา/ รองประธานสภา/  
     สมาชิกสภา/ เลขานุการสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบประมาณ 
     ตั้งไว้ 1,368,000.- บาท  โอนลด จำนวน  21,500.- บาท 
 

     เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
     แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์   
     ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการค่าจัดซื้อโต๊ะทำงานพร้อมเก้าอ้ี 
     สำหรับผู้บริหารท้องถิ่น จำนวน 1 ชุด งบประมาณ จำนวน  
 21,500.- บาท 
 คุณลักษณะเฉพาะ ดังนี้ 
 - โต๊ะทำงาน ขนาด w.160 x D.85 x H.76 cm. 
 - ตู้ข้างยาวขนาดสูงเสมอโต๊ะ 
 - ตู้ลิ้นชัก 3 ลิ้นชักมีล้อ 
 - เก้าอ้ีสำนักงาน เบาะหนัง โครงไม้ ปรับระดับสูงต่ำได้  

  ขนาด D64 x W63 x H112-118 cm. 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ขอเชิญเลขานุการสภา อบต. ชี้แจง กฎหมาย ระเบียบ การโอนเงิน 
ประธานสภา อบต.   งบประมาณรายจ่าย21 
 

นางดาราวรรณ  จันทร์ทรัพย์  - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ 
เลขานุการสภา อบต.   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2563  ข้อ 27  การโอนเงิน 
     งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม  โอนลด  ที่ทำให้ 
     ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
     ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - เมื่อสมาชิกทุกท่านทราบกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องแล้ว 
ประธานสภา อบต.   สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ 
     - ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุม  

ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายตามที่หัวหน้าสำนักปลัดเสนอ 
 

มติที่ประชุม    - มีมติเป็นเอกฉันท์อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายตามที่เสนอ 
  

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องอ่ืนๆ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - มีสมาชิกท่านใดมีข้อราชการหรือเรื่องที่จะปรึกษาหารือในที่ประชุม 
ประธานสภา อบต.   หรือไม่  ขอเชิญครับ 
 

นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์  - กระผมขอให้ อบต. ซ่อมแซมถนนลาดยาง จำนวน 3 จุด 
ส.อบต.หมู่ที่ 3    จุดที่ 1 ซ่อมแซมถนนลาดยางบริเวณหน้าร้านค้าป้าอุดม พิมพิเศษ 
     จุดที่ 2 ซ่อมแซมถนนลาดยางบริเวณหน้าบ้าน นางทองดี ทาสอน 

จุดที่ 3 ซ่อมแซมถนนลาดยางบริเวณหน้าบ้าน นายธง หุ่นเครือ 
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โครงการว่างท่อระบายน้ำ บริเวณบ้านนายเสรี แย้มจับ เนื่องจากน้ำ
ท่วมบ้านและท่วมนาข้าว 

 

นายประเสริฐ  มีเขียว   - กระผม ขอเสนอให้แก้ไขปัญหาบริเวณสี่แยกคลองชลประธาน  
ส.อบต.หมู่ที่ 1    หมู่ที่ 1 เชื่อมต่อหมู่ที่ 2 เนื่องจากเกิดอุบัติเหตุบ่อยมาก 
     และเรื่องไฟฟ้าขอติดตั้งไฟฟ้าสาธารณะบริเวณสามแยกตลาดนัด  

1 จุด  และถนนบริเวณร้านขายข้าวหลาม 
 
นายวิวัฒน์  พูลสุวรรณ   - ขอให้ อบต.ช่วยแก้ไขปัญหาน้ำอุปโภคบริโภคภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 6 
ส.อบต.หมู่ที่ 6    เนื่องจากน้ำไม่พอใช้และขอให้เปลี่ยนท่อประปาใหม่ เนื่องจาก 

ท่อประปาเดิมเกิดการอุดตัน ท่อมีขนาดเล็ก และใช้มากว่า 20 ปี 
 

นางพิมพ์ชนก  โกมลมุสิทธิ์  - เรื่องไฟฟ้าสาธารณะรายทางดับหลายจุด ขอให้ อบต. ซ่อมแซมให้ 
ส.อบต.หมู่ที่ 5    ด้วยนะค่ะ 
 

นายจอม นุชทองแดง   - ขอให้ อบต. ซ่อมแซมถนนโดยการลงหินคลุกถนนบริเวณหลังบ้าน  
ส.อบต.หมู่ที่ 7    นางระเบียบ นุชทองแดง 
 

นายวินัย  บุญเรือง   - ขอให้ อบต. ซ่อมแซมถนนโดยการลงหินคลุก 4 จุด  
ส.อบต.หมู่ที่ 2    จุดที่ 1  ลงหินคลุก บริเวณถนนเลียบคลองชลประทานบริเวณ 

หน้าบ้านนายวินัย  บุญเรือง 
     จุดที่ 2  ลงหินคลุก บริเวณซอยหลังบ้านผู้ใหญ่เก่า (ผู้ใหญ่สมโภช  
     ปานโต) 

จุดที่ 3  ลงหินคลุก บริเวณซอยบ้านลุงยนต์  กันแก้ว 
จุดที่ 4  ลงหินคลุก บริเวณซอยบ้านนางสาวมุนัน 

 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - สมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่  ขอเชิญครับ 
ประธานสภาอบต.    
 

นายสมบัติ  ขำละม้าย   - กรณีประชาชนได้รับความเดือดร้อนในเรื่องต่างๆ ขอให้สมาชิกเสนอ
นายก อบต.ชำแระ   เรื่องความเดือดร้อนมาที่ อบต. ได้ตลอดครับ 
 

นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม   - ถ้าไม่มีท่านใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีก  กระผมขอขอบคุณท่ีสมาชิก 
ประธานสภา อบต.   ทุกท่านเข้าร่วมประชุมในวันนี้ 
     - ขอปิดการประชุมครับ 
 
 เลิกประชุม   เวลา  16.00 น. 
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                                                      (ลงชื่อ)      ดาราวรรณ  คุณวุฒิ         ผู้บันทึกกรายงานการประชุม 
      (นางสาวดาราวรรณ  คุณวุฒิ) 
                                                             ตำแหนง่  เลขานุการสภา อบต.ชำแระ 
 
 (ลงชื่อ)      สมมาตย์  โซ่กลิ่ม        ผู้รับรองรายงานการประชุม 
         (นายสมมาตย์  โซ่กลิ่ม) 
     ตำแหน่ง  ประธานสภา อบต.ชำแระ 
 
 
 

ตรวจแล้ว 
 
 
 

(ลงชื่อ)   สมศักดิ์  ยศบรรดาศักกดิ์ 
          (นายสมศักดิ์  ยศบรรดาศักดิ์) 
 
 
 

(ลงชื่อ)      วิวัฒน์  พูลสุวรรณ      
           (นายวิวัฒน ์ พูลสุวรรณ) 
 
 

(ลงชื่อ)   วินัย  บุญเรือง    
          (นายวินัย บุญเรือง) 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 


